

## ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИНОСТРАНЦА В РОССИИ

Как хорошо дома: мама готовит мясо с рисом, кордеро, фуфу, пирог с рыбой, бокао, запах дразнит меня. Я не дождусь, когда она позовёт всю семью к столу. А семья у нас большая, дружная: папа Карлуш, он работает инженером на большом заводе, дед Луис, уже пенсионер, а раньше он занимался биоэкологией. Дед интересуется жизнью растений и животных, когда мы были маленькими, он рассказывал нам много разных историй о флоре и фауне разных стран. А ещё он посадил большой сад около нашего дома. Мы росли, и вместе с нами рос сад дедушки, который всегда будет напоминать нам о том, как надо относиться к природе, как надо любить свою землю, свой дом, свою работу. Сейчас деревья в саду совсем большие. Я чувствую в каждом фрукте заботу и труд деда. Это наследство нашей семье.

Бабушка Фатима всю жизнь была домохозяйкой, на её хрупких плечах держалось домашнее хозяйство, хлопоты по дому, воспитание детей. Мы все благодарны ей и очень любим её. Без бабушки я не стал бы тем, кем стал сейчас. Я учился только на отлично, потому что она поддерживала и направляла меня, не давала лениться и отступать перед трудностями. «Милая моя бабушка, живи вечно...», - так думаю я всегда, когда вижу её.

Мама всегда занята. У неё своя фирма, она занимается флористикой, любит путешествовать. По гороскопу моя дорогая мамочка Сафира «стрелец», а это знак путешественников и «авантюристов». Вот и тянет её постоянно куда-то поехать, сидеть дома – это не для неё.

Ещё у меня есть брат Оскар и сестра Патриция. Они студенты. Много учатся и много работают. Они хотят быть независимыми. Патриция любит делать подарки всем членам семьи. На Рождество она старается всем сделать приятные сюрпризы, всех развеселить. А брат – серьёзный человек, спортсмен, отличник, любимец мамы. Оскар – для меня пример, он старается научить меня «жить правильно», хотя мне это не очень нравится.

Теперь немного обо мне. Меня зовут Голфруа. Мне 19 лет. Когда я окончил школу, решил стать военным и выбрал обучение в России.

Мы все разные, но дружные. Скучаем друг без друга. Я даже не представляю, как буду жить в России пять лет без своей семьи.

Когда наступил октябрь 2022 года, билеты в Россию уже были куплены, чемодан собран, ожидание чего-то нового, необычного наполнило душу, и тут меня охватил страх, а вдруг я не смогу привыкнуть к новой жизни, к новому языку, к новым людям. Я так мало путешествовал, почти нигде не был. Что же меня ждёт?

Аэропорт .... Меня провожает моя семья, они плачут, потому что любят меня, а я иду на посадку и смотрю только вперед, стараюсь не оглядываться, хотя так хочется ещё раз обнять их.

В голове роятся мысли: «Только не смотри назад, не делай больно, тем, кого ты любишь. Может так случиться, что не все дождутся меня через пять лет, как бы это прискорбно не звучало».

Мы летим из Конго небольшой группой до Москвы, все будем учиться в России в разных вузах.

В самолёте я заучиваю первые русские слова из интернета: «Я не говорю по-русски». Я повторяю, эту фразу, чтобы запомнить и произвести первое впечатление на встречающих меня в России.

Ещё несколько часов полёта и я скажу: «Здравствуй Россия! Здравствуй Москва!».

Аэропорт «Шереметьево» – большой и красивый, я не видел такого аэропорта ещё в своей жизни. А сколько тут людей! Много иностранцев. Все куда-то летят или уже прилетели. Затем «Храброво». И вот я в Калининграде, самой западной точке России. Нас встречает капитан второго ранга, серьёзный, не улыбкающий человек. Погода непривычно холодная. Ветер. Я и мои товарищи одеты по-осеннему, но, кажется, что раздеты совсем. Куда мы приехали?

Прошёл месяц.... Я немного говорю по-русски и могу выйти в город. Решился пойти в ресторан, попробовать русскую кухню. Ко мне подошла русская девушка и спросила, не буду ли я против, если она потрогает мои волосы на голове. Я понимаю, что непривычная внешность для окружающих вызывает любопытство, но я не обиделся. Она погладила мои волосы, тогда она была намного пышнее, чем сейчас (теперь ведь я курсант), я тоже не растерялся и погладил её волосы. Потом мы немного побеседовали. В конце разговора она спросила: «А, правда, что у вас нет в стране воды?» Что за вопрос? Но потом я понял, что по телевизору показывали провинции Африки, где люди нуждаются в чистой питьевой воде, да и в воде в целом. Я успокоил её, сказав, что в больших городах такой проблемы нет.

Второй интересный случай произошёл на площади Победы. Ко мне подошёл мужчина, чтобы я сфотографировался с ним. После этого он попросил, чтобы я поздравил его жену с днём рождения. Я поздравил. Сказал ей, какие знал на тот момент хорошие слова на русском языке, но, оказалось, что день рождения у его жены был три месяца назад.

Вот такие истории со мной происходят. Когда я проживу в России пять лет, историй будет намного больше, и я обязательно поделюсь с вами.